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 Σχολικές  Μονάδες Δ.Ε.  

ΘΕΜΑ: Πίνακες κενών οργανικών θέσεων και πλεονασμάτων – Δηλώσεις υπεραρίθμων 
εκπαιδευτικών 
 

Σας διαβιβάζουμε πίνακες οργανικών κενών – πλεονασμάτων κατά ομάδες, όπως κυρώθηκαν 

με την 18η/26-5-2020 Πράξη του ΠΥΣΔΕ Δ΄ Αθήνας, υπολογίζοντας οργανικά κενά από -12 ώρες και 

υπεραριθμίες από +12 ώρες. Οι Δ/ντές των σχολικών μονάδων παρακαλούνται να ελέγξουν τους εν 

λόγω πίνακες για την ορθότητα των στοιχείων. Οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων του ιδίου 

κλάδου στα οποία διαπιστώθηκε υπεραριθμία, καλούνται να δηλώσουν στον Διευθυντή της σχολικής 

μονάδας, που έχουν οργανική θέση, από σήμερα Τρίτη 26-5-2020 μέχρι και Παρασκευή 29-5-2020, 

αν επιθυμούν ή όχι να κριθούν ως υπεράριθμοι στο σχολείο τους. 

Μετά την ανακοίνωση του ονομαστικού πίνακα υπεράριθμων θα ειδοποιηθούν, μέσω της 

ιστοσελίδας της Δ/νσης Δ.Ε. Δ΄ Αθήνας και των σχολικών μονάδων, οι υπεράριθμοι εκπαιδευτικοί να 

δηλώσουν τα σχολεία προτίμησής τους.  

Σημειώνεται ότι η δήλωση υπεραριθμίας, θετική ή αρνητική είναι υποχρεωτική.  

 Οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν κάνει αίτηση βελτίωσης και πρόκειται να αιτηθούν 

τοποθέτηση για ρύθμιση υπεραριθμίας, θα πρέπει να αποστείλουν στο ΠΥΣΔΕ με FAX: 213 1617317 ή 

με email: pysde@dide-d-ath.att.sch.gr, μέχρι την Τρίτη 2-6-2020, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται 

(π.χ. πιστοποιητικό εντοπιότητας, δικαιολογητικό για συνυπηρέτηση, βεβαίωση σπουδών παιδιών 

(θεωρούνται ως σπουδάζοντα παιδιά, όσα φοιτούν σε ανώτερες ή ανώτατες δημόσιες σχολές του 

εσωτερικού ή ισότιμες του εξωτερικού, εφόσον δεν έχουν υπερβεί το 25ο έτος της ηλικίας τους, δεν 

βρίσκονται στο τελευταίο εξάμηνο ή έτος σπουδών ή δεν φοιτούν για απόκτηση δεύτερου πτυχίου ή 

μεταπτυχιακού τίτλου. Για τη συμπλήρωση του 18ου ή του 25ου έτους της ηλικίας, καθώς και για 
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τους προαναφερόμενους όρους φοίτησης, θεωρείται ως καταληκτική ημερομηνία η 31η Δεκεμβρίου 

του έτους κατά το οποίο πραγματοποιούνται οι μεταθέσεις), κλπ.). 

Παρακαλούνται οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους 

εκπαιδευτικούς, ώστε να τηρηθεί η καθορισμένη προθεσμία για την υποβολή των δηλώσεων και να 

μας αποστείλουν μέχρι τη Δευτέρα 1-6-2020 και ώρα 10:00 τον επισυναπτόμενο συγκεντρωτικό 

πίνακα, που αφορά στις δηλώσεις των εκπαιδευτικών που επιθυμούν ή όχι να κριθούν ως 

υπεράριθμοι στο σχολείο τους. Επισημαίνουμε ότι εκπρόθεσμες δηλώσεις δεν θα γίνουν δεκτές, 

διότι ακολουθείται συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα από το ΠΥΣΔΕ Δ΄ Αθήνας.  

 

Συνημμένα :  

1. Πίνακες οργανικών κενών-πλεονασμάτων 

2. Διευκρινίσεις για τη διαδικασία των υπεραριθμιών 

3. Πίνακας για τις δηλώσεις ΝΑΙ/ΟΧΙ 

                                                                                       Ο Διευθυντής 
 
 

                                                                                        Αριστοτέλης Χρ. Βαρελάς 


